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Ata da 3ª (terceira) Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do 2º ano da 9ª legislatura. 

Aos 11 (onze) dias do mês de fevereiro de 2026 (Dois mil e vinte e seis), as 18h e 02min, 

no Plenário da Câmara Municipal, situada à Avenida Jericoacoara, Nº 474, Centro, Jijoca 

de Jericoacoara-CE, sob a presidência do Vereador Antônio Daniel de Souza, onde o 

mesmo declarou aberta a 3ª (terceira) Sessão Ordinária na presença dos(as) 

vereadores(as): Ana Carine Rodrigues da Costa, , Benedita Neta da Silva, Cleiton Oliveira 

Sousa, Erivan Pereira, Fernando Edson de Sousa, Guilhermina Helen Sousa Pessoa, 

Jacquelina Marques Rocha Albuquerque e Natalicia de Jesus Souza Brito. Na sequência, 

houve a entoação do Hino Nacional e logo depois a assinatura do livro de presença. Na 

ocasião o Presidente justificou a ausência dos vereadores Dr. Mauricio e Raimundinho 

Torquato, dando continuidade com a discussão e votação da ata da sessão anterior, sendo 

a mesma aprovada por unanimidade. Logo em seguida o presidente chamou os inscritos 

para fazer o uso da tribuna, fazendo o uso da palavra a Sra. Lilian Salvador, da Secretaria 

de Meio Ambiente e Desenvolvimento Econômico, sendo concedido a ela o tempo de 5 

(cinco) minutos, continuando a primeira secretária fez a chamada dos vereadores(as) 

inscritos para o uso da tribuna, fazendo o uso da palavra facultada as(os) vereadoras(es): 

Professor Erivan, Carine do Zé Ivan, Natalícia do Sindicato e Professora Bené. 

Continuando com a Ordem do Dia, foram apresentadas as matérias a serem lidas, 

discutidas e votadas da seguinte forma: Leitura e discussão do Projeto de Lei nº06/2026 

(do executivo) que fixa o piso salarial dos professores da rede pública municipal de ensino 

para o ano de 2026 e adota outras providências.  Votação do Pedido de Urgência, 

aprovado por unanimidade. Votação do Projeto de Lei nº06/2026, aprovado por 

unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de Lei nº007/2026 (do executivo) que autoriza 

o poder executivo municipal a conceder patrocínio cultural as quadrilhas juninas 

declaradas Patrimônio Cultural Imaterial do município de Jijoca de Jericoacoara-CE e dá 

outras providências. Votação do Pedido de Urgência, aprovado por unanimidade.  Votação 

do Projeto de Lei nº007/2026, aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto 

de Lei nº008/2026 (do executivo) que regulamenta no âmbito do município de Jijoca de 

Jericoacoara-CE o incentivo variável do componente de qualidade-IVCQ mensal dos 

indicadores da atenção primária à saúde -APS, aos profissionais das equipes da estratégia 

saúde da família-ESF, equipes de saúde bucal-ESB, equipes multiprofissionais-EMULTI e 

apoio institucional à APS, conforme as diretrizes da Portaria GM/MS nº3.493, de 10 de 

abril de 2024 e dá outras providências.  Votação do Pedido de Urgência, aprovado por 

unanimidade.  Votação do Projeto de Lei nº008/2026, aprovado por unanimidade. Leitura 

e discussão do Projeto de Lei nº02/2026 (do legislativo / de autoria do vereador Cleiton 

Marçal) que dispõe sobre a oficialização das denominações de vias públicas existentes no 

município de Jijoca de Jericoacoara que já possuíam nomenclatura consagrada pelo uso 

popular antes da emancipação municipal ou que, embora sem denominação legal, são 

reconhecidas pela comunidade e dá outras providências.  Votação do Pedido de Urgência, 

aprovado por unanimidade. Votação do Projeto de Lei nº02/2026, aprovado por 

unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de Lei nº03/2026 (do legislativo / de autoria 

do vereador Cleiton Marçal) que altera as delimitações e referências geográficas de vias 

públicas já denominadas no município de Jijoca de Jericoacoara e dá outras providências. 

Votação do Pedido de Urgência, aprovado por unanimidade. Votação do Projeto de Lei 
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nº03/2026, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº04/2026 (do legislativo / de autoria 

do vereador Maurício Freitas) tirado de pauta e encaminhado para a próxima sessão, uma 

vez que o vereador não estava presente. Leitura e discussão do Projeto de Indicação 

nº03/2026(de autoria da vereadora Bené Neta) que dispõe sobre a criação do programa 

municipal de castração de cães e gatos “Patinhas do Bem”, a ser executado na sede do 

município de Jijoca de Jericoacoara e demais localidades que não possuem programas de 

castrações e dá outras providências.  Votação do Projeto de Indicação nº03/2026, 

aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de Indicação nº04/2026(de 

autoria da vereadora Carine) que dispõe sobre o casamento civil comunitário, destinado a 

casais em situação de vulnerabilidade social, residentes no município de Jijoca de 

Jericoacoara-CE. Votação do Projeto de Indicação nº04/2026, aprovado por unanimidade. 

Leitura e discussão do Requerimento nº01/2026 (de autoria da vereadora Carine) que 

requer do Poder Executivo Municipal por intermédio da Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, a implantação de lombadas na localidade Córrego do Urubu I, no município 

de Jijoca de Jericoacoara-CE, no trecho que liga a Rua das Pousadas até o Posto de 

Saúde do referido bairro. Votação do Requerimento nº01/2026, aprovado por 

unanimidade. Leitura e discussão do Requerimento nº02/2026(de autoria do vereador 

Erivan) que requer do Poder Executivo Municipal o aumento salarial para os cuidadores 

escolares do município de Jijoca de Jericoacoara. Votação do Requerimento nº02/2026, 

aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou 

encerrada a Sessão, as 20:27min, e ordenou que se lavrasse a presente Ata, a qual após 

aprovada será assinada por todos os vereadores(as) que se fizeram presentes. Câmara 

Municipal de Jijoca de Jericoacoara-CE, 11 de fevereiro de 2026. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


